                                                       Схема маршрута общественного транспорта
                                                                         г.Элиста

Маршрут №1 — ул.Строительная-ул.Ленина-ул.Губаревича-ул.Клыкова-ул.Пюрбеева-ул.Эсамбаева-ул.Хрущева-проспект Остапа Бендера.
Остановки- Развлекательный центр «Вавилон»-школа №2-военкомат-парк Дружба-Гостиница-КГУ-Горотдел-ул.Осипенко-Водоканал-101й квартал-Швейная фабрика-Аптека-Бульвар Бембеева-Поликлиника-Женская Консультация-Энергия.
Маршрут № 5 - 6мкр.-ул.Сухэ-Батора-ул.Клыкова-ул.Губаревича-ул.Ленина-ул-Джангара-мкр.Молодежный.
Остановки - 6мкр-ТЦ Белый Лотос-школа №17-Швейная фабрика-101й квартал-Хурул-Горотдел-КГУ-Гостиница-парк Дружба-Джангар-Школа №10- 1й мкр-н- мкр.Молодежный.
Маршрут №6 - Ж\д вокзал-Привокзальная-Дет.больница-Школа №21-Музучилище-Автоколледж-Ресбольница-Айс-КГУ-ул.Клыкова-ул.Пюрбеева-ул.Эсамбаева-проспект Остапа Бендера.
Остановки- Ж\д вокзал-Привокзальная-Дет.больница-Школа №21- Музучилище-Автоколледж-Рес.больница-Дом Быта-Айс-КГУ-Горотдел-ул.Осипенко-Водоканал-101й квартал-Швейная фабрика-Аптека-Эксперт-Бульвар Бембеева-Поликлиника-Женская консультация-Энергия.
Маршрут № 12 — 5 мкр-н - проспект Гордовикова- проспект Чонкушова — ул.Пушкина- ул.Ленина-ул.Губаревича-ул.Клыкова- ул.Пюрбеева- ул.Эсамбаева-ул.Хрущева-проспект Остапа Бендера.
Остановки- Старый корпус КГУ-Новый корпус КГУ- Оптика- Старая Оптика-Музучилище-Автоколледж-Ресбольница-Дом Быта-Айс-КГУ-Горотдел-ул.Осипенко-Водоканал-101й квартал-Швейная фабрика-Аптека-Бульвар Бембеева-Поликлиника-Женская Консультация-Энергия.
Маршрут № 15 (п.Аршан)-ул.Пушкина-ул.Ленина-ул.Губаревича-ул.Клыкова-ул.Пушкина-ул.Бимбаева-ул.Бадмаева-ул.Скрипкина-11й проезд Южного района-Хурул «Сякюсн Сюмэ»- п.Аршан (ул.Гагарина).
Остановки- Айс-КГУ-УВД-МВД-ул.Бимбаева-Кировский мост-ул.Скрипкина-Хурул «Сякюсн Сюмэ»-Магазин.
Маршрут № 17 — ул.Рокчинского-проспект Чонкушова-ул.Пушкина-ул.Ленина-ул.28й Армии-ул.Радонежского-ул.Физкультурная-ул.Чернышевского-переулок Бабушкина-ул.Островского-11й проезд Южного района-ул.Лаганская-ул.Лесная.
Остановки — Ж\Д вокзал-Привокзальная-Дет.больница-Музучилище-Рес.больница-Дом Быта-Айс-Гостиница-парк Дружба-Военкомат-филиал Библиотеки-Мини-рынок-ул.Демченко-пер.Бабушкина-ул.Островского-ул.Лаганская-Лесхоз.
Маршрут № 19- ул.Худгта-переулок Демьяновский-ул.Волгоградская-ул.Хомутникова-ул.Джангара-ул.Ленина-ул.Губаревича-ул.Клыкова-ул.Пюрбеева-ул.Эсамбаева-ул.Хрущева-проспект Остапа Бендера.
Остановки — Северо-Западная-Асфальтный завод-школа №23-ул.Волгоградская-Магазин-Энгельса-Красная-ул.Хомутникова-парк Дружба-Гостиница-КГУ-Хурул-101й квартал-Швейная фабрика-Аптека-Энергия-Женская консультация-Поликлиника-Бульвар Бембеева.
Маршрут № 20 — 10й мкр-н-ул.Рокчинского-проспект Чонкушова- ул.Буденного-ул.Джангара-ул.Ленина-ул.Губаревича-ул.Клыкова-ул.Пюрбеева-улЭсамбаева-ул.Хрущева-проспект Остапа Бендера.
Остановки- 10й мкр.-Дет.больница-школа №21-Музучилище-Автоколледж-КИТ-1й мкр-школа №10-Джангар-парк Дружба-Гостиница-КГУ-Горотдел-ул.Осипенко-Водоканал-101й квартал-Швейная фабрика-Аптека-Эксперт-Бульвар Бембеева-Поликлиника-Женская консультация-Энергия.
Маршрут № 25 -проспект Городовикова-проспект Чонкушова-ул.Пушкина-ул.Ленина-ул.Губаревича-ул.Клыкова-ул.Сухэ-Батора.
Остановки- Ж\д вокзал-Привокзальная-Оптика-Старая Оптика-Музучилище-Автоколледж-Рес.больница-Дом Быта-Айс-КГУ-Горотдел-ул.Осипенко-Водоканал-101й квартал-Швейная фабрика- Школа №17- Рынок 6 микрорайона- 6й микрорайон.
Маршрут №26-. ул.Строительная-ул.Ленина-ул.Губаревича-ул.Клыкова-6мкр.-ул.Сухэ-Батора
Остановки-  ул.Звездная-ул.Строительная-Поле Чудес-Школа№2-Бук-Военкомат-парк Дружба-Гостиница-КГУ-Горотдел-ул.Осипенко-Водоканал-101й квартал-Швейная фабрика-Бынок 6мкр-на-ТЦ Белый Лотос-Школа №17.-6-ймикрорайон
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